

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Вероника

**Возраст:** 42

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.07.2010 22:30:12

**формирования заключения врача:** 06.08.2010 07:50:22

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/153636/answer/153637>



## **Заключение врача**

Уважаемая Вероника! Такие серьезные вопросы заочно не решаются. При стадии Т3 в России принята совсем ругая тактика ведения пациентов - цистэктомия с решением вопроса о том или ином методе деривации мочи. Доля резекций мочевого пузыря крайне низка в связи с большим количеством рецидивов после нее. Удачи!